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Alpini, P., et al. (1611). Prosperi Alpini Marosticensis philosophi, medici, et in Gymnasio Patauino simplicium medicamentorum Professoris Ordinarij, atq[ue] horti medici præfecti, De medicina methodica libri tredecim : in quibus medendi ars methodica ... denuo restituitur, atq[ue] in medicorum commodum quadantenus ad medicinam dogmaticam conformatur. Opus novum. Patauij, Apud Franciscum Bolzettam. Ex typographia Laurentij Pasquati: [44], 424 p.
	
Alpini, P., et al. (1645). P. Alpini De medicina Ægyptiorvm libri qvatvor & Iacobi Bontii in Indiis Archiatri, De medicina Indorum. Parisiis, Apud Nicolavm Redelichvysen, Bibliopolam Aulæ Regiæ sequacem, viâ Iacobæâ sub signo Crucis Auræ: [11], 150, [126]; 139, [151] leaves.
	
Alpini, P., et al. (1710). Prosperi Alpini ... De praesagienda vita & morte aegrotantium libri septem : In quibus ars tota Hippocrata praedicendi in aegrotis varios morborum eventus, cum ex veterum medicorum dogmatis, tum ex longa accurataque observatione, nova methodo elucescit. Lugduni Batavorum, ex officina Isaaci Severini: [16], 541, [523] p.
	
Ames, W., et al. (1646). Guilielmi Amesii magni theologi ac philosophi acutissimi philosophemata : technometria duplici methodo adornata, cui jure cognation is nunc adjunguntur, ejusdem adversus metaphysicam atq ethicam disputatio theologica : item logicae verae demonstratio & adumbratio, ac logicae theses, res ejusdem artis ordine enuncleantes. Cantabrigiae, Ex officina Rogeri Danielis: 62, 20, 53, 58.
Contents: Technometria--Demonstratio logicae verae -- Disputatio theologica adversus metaphysicam--Disputatio theologica de perfectione SS. Scripturae--Theses logicae.

Ames, W., et al. (1635). Guilielmi Amesii De conscientia, et eius iure, vel, Casibus, libri quinque. Amstelodami, Apud Ioan. Ianssonium: [10], 450, [420] p.
	
Aretaeus, o. C., et al. (1603). Ἀρεταιου Καππαδοκου ἰατρικα. Ætiologica, simeiotica et therapeutica morborum acutorum & diuturnorum Aretæi ... Græce & latinè conjunctim edita tribus mss. codicibus, Veneto, Bauarico, Augustano collatis. Cum commentario ... autore Georgio Henischio. Augustæ Vindelicorum, Sumtibus G. Willeri, apud D. Francum: 446, [416] p.
	
Aristotle, et al. (1696). Aristotelous Technēs rhētorikēs biblia tria. = Aristotelis De rhetorica seu arte dicendi libri tres, Græcolat. Londini, Typis Ben. Griffini, impensis Edvard. Hall bibliop. Cantabr'. [4], 238, [236] p.
	
Aurelianus, C., et al. (1709). Caelii Aureliani, Siccensis, medici vetusti, secta methodici, De morbis acutis & chronicis libri VIII. : soli ex omnium methodicorum scriptis superstites. Amstelaedami, Ex Officina Wetsteniana: [4], 20, 25-32, 728 p.
	
Baglivi, G., et al. (1710). Georgii Baglivi Medic. Theoric. in Romano ... Opera omnia medico-practica, et anatomica. Accedunt ejusdem Baglivi canones de medicinâ solidorum; dissertatio de progressione Romani terræmotûs; de systemate & usu motûs solidorum in corpore animato; de vegetatione lapidum & analogismo circulationis maris ad circulationem sanguinis: nec non J.D. Santorini opuscula quatuor; de structurâ & motu fibræ; de nutritione animali; de hæmorrhoidibus; & de catameniis. Lugduni, Sumptibus Anisson, & Joannis Posuel: [6], 854, [852] p.
	
Barlow, T., et al. (1658). Exercitationes aliquot metaphysicæ, de Deo: : quòd sit objectum metaphysicæ, quòd sit naturaliter cognoscibilis, quousque, & quibus mediis. Quòd sit æternus, & immensus (contra Verstium) & quomodo, &c. Per Thomam Barlow, Artium Magistrum, & Collegii Reginæ Oxon. Socium. Oxoniæ, Excudebat A. Lichfield, acad. typograph. Impensis Jos. Godwin, & Tho. Robinson.: [12], 311, 310-329, [311] p.
	
Bartholin, T., et al. (1673). Thomæ Bartholini Acta medica & philosophica hafniensia Ann. 1671. [-1679.]. Hafniæ, Sumptibus Petri Haubold; typis Georgii Gödiani: 4 v. in 1.
	
Bohn, J., et al. (1685). D. Johannis Bohn, professoris in Academia Lipsiensi publici, Dissertationes chymico-physicæ, chymiæ finem, instrumenta & operationes frequentiores explicantes : cum indice rerum & verborum. Quibus accessit ejusdem tractatus, olim editus, De aeris in sublunaria influxu. Lipsiae, sumptibus Joh. Friderici Gleditschii, literis Christiani GözI: [300] p.
	
Bonet, T., et al. (1679). Theophili Boneti medicinæ doctoris, Sepulchretum sive anatomia practica : ex cadaveribus morbo denatis, proponens historias et observationes omnium humani corporis affectuum, ipsorumq[ue] causas reconditas revelans. Quo nomine, tam pathologiæ genuinæ, quàm nosocomiæ orthodoxæ fundatrix, imo medicinæ veteris ac novæ promptuarium, dici meretur. Cum indicibus necessariis. Genevæ, Sumptibus Leonardi Chouet: 2 v.
	
Borelli, G. A., et al. (1685). Joh. Alphonsi Borelli, Neapolitani matheseos professoris, De motu animalium. Lugduni in Batavis, Apud Petrum vander Aa [etc.]: 2 v. in 1.
	
Borelli, G. A., et al. (1686). Joh. Alphonsus Borellus Neopoli. mathes. professor De vi percussionis, et motionibus naturalibus a gravitate pendentibus : sive introductiones & illustrations physico-mathematicæ apprimè necessariæ ad opus ejus intelligendum de motu animalium. Unà cum ejusdem auctoris responsionibus in animadversiones ... Stephani de Angelis ad librum de vi percussionis. Editio prima Belgica, priori Italicâ multò correctior & auctior. Lugduni Batavorum, Apud Petrum vander Aa: 2 pts in 1.
	
Broen, J. f., et al. (1695). Johannis Broen, med. doct. et in Acad. Lugd. Bat. prælectoris publici, Animadversiones medicæ, theoretico practicæ in Henrici Regii praxin medicam quibus editio prior, observationum, magni viri D.Theod. Craanen ... emendatur & repurgatur. Lugd. Batavorum, Apud C. Boutestein, J. Lugtmans, et Joannem du Vivie: [8], 709, [717] p.
	
Burnet, T. S., et al. (1673). Thesaurus medicinæ practicæ : ex præstantissimorum tum veterum tum recentiorum medicorum observationibus, consultationibus, consiliis & epistolis, summa diligentia collectus ordineq[ue] alphabetico dispositus. Londini, Excudebat G. R[awlins]. pro Roberto Boulter ad insigne Capitis Turcæ exadversum Mercatorio Regali in vico vulgò Cornhill dicto: [32], 489, 492-933, [411] p.
	
Buxtorf, J., et al. (1646). Johannis BuxtorfI Lexicon Hebraicum et Chaldaicum : complectens omnes voces tam primas quàm derivatas, quæ in sacris Bibliis, Hebræâ, & ex parte Caldæâ linguâ scriptis extant. Interpretationis fide, exemplorum biblicorum copiâ, locorum plurimorum difficilium ex variis Hebræorum commentariis explicatione, auctum & illustratum ; accessit lexicon breve rabbinico-philosophicum, communiora vocabula continens, quæ in commentariis passim occurrunt ; cum justo indice vocum Latino. Londini, Typis Jacobi Junii, & Mosis Bell, sumptibus Richardi Whitakeri & Samuelis Cartwright: [16], 999, [971] p.
	
Callimachus, et al. (1675). Kallimachou Kyrēnaiou Hymnoi, epigrammata kai alla atta. = Callimachi Cyrenaei Hymni, epigrammata et fragmenta: ejusdem poëmatium de coma Berenices a Catullo versum. Accessere alia ejusdem epigrammata quaedam nondum in lucem edita; & fragmenta aliquot in aliis editionibus praetermissa. Adjecta sunt ad hymnos vetera scholia Graeca. Adjectus est ad calcem index vocabulorum omnium. Parisiis, excudebat Sebastianus Mabre-Cramoisy ... [20], 262, [258] p.
	
Camden, W. (1607). Britannia, sive Florentissimorum regnorum Angliae, Scotiae, Hiberniae, et insularum adiacentium ex intima antiquitate chorographica descriptio: nunc postremo recognita, plurimis locis magna accessione adaucta, & chartis chorographicis illustrata. Londini, impensis Georgii Bishop & Ioannis Norton: [16], 860, [824]p, ills, maps.
	
Camden, W., et al. (1717). Guilielmi Camdeni Annales rerum Anglicarum et Hibernicarum regnante Elizabetha : tribus voluminibus comprehensi. [Oxford, s.n.]: 3 v.
	
Campdomercus, J. J. f., et al. (1696). Epistola anatomica, problematica quarta, ad virum clarissimum Fredericum Ruyschium ... : De glandulis, fibris, cellulisque lienalibus, &c. Amstelaedami, Apud Joannem Wolters: 16 p.
	
Castelli, B. t. c., et al. (1713). Bartholomæi Castelli Lexicon medicum Græco-Latinum, ante a Iacobo Pancratio Brunone iterato editum nunc denuo ab eodem et aliis plurimis novis accessionibus locupletatum et in multis correctum. Lipsiæ, Apud Thomam Fritsch: [4], 788 p.
	
Castro, E. R. d. (1644). Roderici à Castro Lusitani ... De universa mulierum medicina, novo et antehac a nemine tentato ordine opus absolutissimum ... Pars prima theorica ... In quibus cuncta, quae ad mulieris naturam, anatomen, semen, menstruum, conceptum, uteri gestationem, foetus formationem, & hominis ortum attinent abundantissime explicantur. Venetiis, Apud Paulum Baleonium: 2 parts in 1 v. [50], 598, [591], [536] p.
	
Celsus, A. C., et al. (1687). Aur. Corn. Celsi De medicina libri octo. Amstelaedami, Apud Joannem Wolters: [48], 574, [526] p.
	Includes a short biography of Celsus, by J. Rode.

Chesneau, N. c. c., et al. (1673). Observationum Nicolai Chesneau, Massiliensis doctoris medici libri quinque. Quibus accessit ordo remediorum alphabeticus ad omnes fere morbos conscriptus. Sicut & Epitome de natura & viribus luti, & Aquarum barbotanensium. Parisiis, apud Joannem Maximilianum Lucas... [16], 652, [614] p.
	
Cicero, M. T., et al. (1692). Opera quae extant omnia, ex MSS. codicibus emendata studio atque industria Jani Gulielmii et Jani Gruteri, additis eorum notis integris; nunc denuo recognita ab Jacobo Gronovio ... etiam orationibus illustratis accessione Asconii Pediani & doctissimi veteris scholiastae, nunquam antea editi: appositis in margine ad utentis commodum numeris, non tantum Gruterianus, sed etiam apparatui latinæ locutionis Nizoliano respondentibus; cum indicibus aliis correctis, aliis novis et accuratissimis. Lugduni Batavorum, Apud Petrum Vander Aa: 4v. in 2.
	
Clénard, N. o., et al. (1570). Meditationes Graecanicae in artem Grammaticam : in eorum gratiam, qui praeceptoris voce destituuntur, et litera Graecas suo ipsi ductu discere coguntur. Coloniae Agrippinae, Theodorum Graminæum: 331 p.
	
Clénard, N. o., et al. (1576). Institutiones linguæ Græcæ. Coloniae apudLudouicum Alectorium, Iacobi Soteris: 466.
	
Coelemann, P., et al. (1651). Opus prosodicum Graecum novum : in quo syllabarum Graecarum positione, diphthongis, & vocabulis longis carentium, quantitates ex orthodoxis patribus, philosophis, historicis, oratoribus & poetis Graecis, cum priscis, tum recentibus, inprimis vero epicis atq[ue] elegiacis, perspicue demonstrantur ; versus in hoc opere allegati, plerique omnes gnomologici sunt & proverbiales, adjecta è regione Latina versione, cum brevibus gnomarum & proverbiorum notis. Francofurti, Apud viduam Jonae Rosae: [2], 325,[321] p.
	
Cole, W., et al. (1693). Novæ hypotheseos, ad explicanda febrium intermittentium : symptomata et typos excogitatæ hypotyposis. Unà cum ætiologiâ remediorum; speciatim verò de curatione per corticem peruvianum. Accessit dissertatiuncula de intestinorum motu peristaltico. Londoni, impensis D. Browne ad insigne Cygni & Bibliorum extra Portam vulgo dictam Temple-Bar, & S. Smith ad insignia Principis in Cœmeterio Divi Pauli: [40], 266, [264], 217, [261] p., [261] leaf of plates.
	
Cooper, W. b. (1685). Minerva : The High-Dutch grammar, teaching the English-man perfectly, easily and exactly the neatest dialect of the High-German language : to which is added the High-Dutch and English idioms dialogue-wise both in High-Dutch and English. London, Printed for Will. Cooper ... 13 p. l., 254 p.
	
Diemerbroeck, Y. v., et al. (1685). Isbrandi de Diemerbroeck, in Academia Ultrajectina ... Opera omnia, anatomica et medica : partim jam antea excusa, sed plurimis locis ab ipso auctore emendata, & aucta, partim nondum edita. Londini.[i.e. Utrecht]
Ultrajecti, Prostant venales apud Sam. Smith, ad insigne principis in Coemiterio Paulino.
Apud Meinardum à Dreunen, & Guilielmum à Walcheren, Bibliopolas: [14], 568 [i.e. 566], [566], [514], 303 [i.e. 305], [563], 130, [i.e. 126], [566], 570, [562] p., XVI folded leaves of plates.
Anatomes corporis humani.--Tractatus de peste.--Tractatus de variolis & morbillis.--Observationes & curationes medicæ.--Disputationes practicæ.

Dioscorides Pedanius, o. A., et al. (1598). Pedakiou Dioskoridou tou Anazarbeōs Ta sōzomena apanta = Pedacii Dioscoridis Anazarbaei Opera quae extant omnia. [Frankfurt am Main], sumtibus haeredum Andreae Wecheli, Claudii Marnii, & Ioan. Aubrii: 819 p. in various pagings.
	
Doläus, J., et al. (1686). Johannis Dolæi med. doct. consiliari ac archiatri Hasso-Cassellani S.R.I. Curiosorum collegæ, Encyclopædia, medicinæ theoretico-practicæ : quâ tam veterum, quam recentiorum, Paracelsistarum, nempe, Helmontianorum, Willisianorum, Sylvianorum, Cartesianorum, de causis & curationibus morborum sententiæ exhibentur, additâ simul authoris de his opinione; unà cum medicamentis Galeno-chymicis, utplurimum [sic] ab ipso authore experientiâ comprobatis. Amstelodami, typis Andreæ ab Hoogenhuysen: [16], 144, 149-739, [121] p.
	
Doläus, J., et al. (1689). Johannis Dolaei ... Encyclopaedia chirurgica rationalis, : in qua omnes affectus externi corpus humanum unquam invasisse observati, tam veterum, quam recentiorum in specie vero Galenicorum, Paracelsi, Helmontii, Willisii, Sylvii, & Cartesianorum ex fundamentis, quoad causas & curandi methodum solide pertractantur. Francofurti ad Moenum, Sumtibus Friderici Knochii,: [4], 1602, [1676] p.
	
Douglas, J., et al. (1715). Bibliographiæ anatomicæ specimen, sive catalogus omnium penè auctorum qui ab Hippocrate ad Harveum. Londini, Excudebat Guilielmus Sayes. Prostat venalis apud Chr. Bateman, Geor. Strahan, & Guil. Innys: [20], 226, [210] p.
	
Du Clos, S. d., et al. (1684). Observations on the mineral waters of France : made in the Royal Academy of the Sciences. London, Printed for Henry Faithorne, and John Kersey at the Rose in St. Paul's Church-yard: [4], 125, [127] p.
	
Duez, N. t. c. (1664). Dictionarium gallico-germanico-latinum : dictionnaire françois-allemand-latin. Amsterdam, L. & D. Elzevier: 8 p. β., 1115, [1111] p.
	
Estienne, H., et al. (1567). Medicæ artis principes, post Hippocratem & Galenum. Græci Latinitate donati, Aretæus, Ruffus Ephesius, Oribasius, Paulus Aegineta, Aëtius, Alex. Trallianus, Actuarius, Nic. Myrepsus. Latini, Corn. Celsus, Scrib. Largus, Marcell. Empiricus. Aliique præterea, quorum vnius nomen ignoratur. Index non solùm copiosus, sed etiam ordine artificioso omnia digesta habens. Hippocr. aliquot loci cum Corn. Celsi interpretatione. [Geneva], Excudebat Henricus Stephanus, illustris viri Huldrichi Fuggeri typographus: 2 v. (various pagings).
	
Estienne, H., et al. (1564). Dictionarium medicum, vel, expositiones vocum medicinalium, ad verbum excerptae ex Hippocrate, Aretaeo, Galeno, Oribasio, Rufo Ephesio, Aetio, Alex. Tralliano, Paulo Aegineta, Actuario, Corn. Celso. Paris, H. Stephanus: 608 p., [614] leaves.
	
Ettmüller, M., et al. (1696). Opera medica theoretico-practica : hoc est, exercitationes et collegia omnia ... in quibus universa doctrina & praxis medica ... secundum ultimas b. autoris hypotheses harmonice connexa, ac prioribus editionibus duplo plus auctiora, correctioraque. Opus certè & philosophis & medicis, omnibusque rerum naturalium curiosis scrutatoribus summè necessarium atque utile, ob materiae cumulum in duo volumina digestum, cum indicibus locupletissimis. Francofurti ad Moenum [Frankfurt am Main] :, Amstelodami, Impensis Johannis Davidis Zunneri, Apud Johannem Rips: 2 v. in 3.
	
Ettmüller, M. E., et al. (1699). Epistola anatomica, problematica, duodecima. Amstelaedami, Apud Joannem Wolters: [2], 3-29, [23] p., [22] folded leaves of plates.
	
Fabricius Hildanus, W., et al. (1646). Guilhelmi Fabricij Hildani, Illustrissimi Marchionis Badensis & Hochbergensis, &c. nec non inclytæ Reipublicæ Bernensis medico-chirurgi ordinarij. Opera quæ extant omnia, : partim ante hac excusa, partim nunc recens in lucem edita. Francofurti ad Moenum, Sumptibus Johannis Beyeri.: 2 pts. ([24], 1044, [1020]; [1016], 1297, [1015] p.).
	
Falloppio, G., et al. (1600). Gabrielis Falloppii Mutinensis physici ac chirurgi praeclarissimi, in felicissimo Gymnasio Patauino olim rem anatomicam & chirurgicam admirabilicum laude profitentis Opera omnia, in vnum congesta, & in medicinae studiosorum gratiam excusa : volumen tam excellens, tantaque doctrina refertum, vt omnes, qui eiusmodi scriptis sese applicuerint, in morbis & dignoscendis & curandis non paruam gloriam adepturi sint. Omnia multo accuratius nunc denuo edita, & praeter indicem capitum in limine positum, altero etiam indice alphabetico adaucta. Cui nunc demum accessit tomus secundus cum suo peculiari titulo, dupliciq[ue] indice cum capitum, tum aliarum rerum maxime notabilium miro modo locupletatus. Francofurti, Apud haeredes Andreae Wecheli, Claud. Marnium & Io. Aubrium.: 3 v. in 1 ([16], 749, [743]; [748], 344, [728]; 798, [742] p.).
	
Fernel, J., et al. (1644). Joannis Fernelii Ambiani, Consiliorvm medicinalium liber: ex ejus adversariis quadringentarum consultationum selectus. Lugduni Batavorum, Ex officina Francisci Hackii: 146, [154] p.
	
Fernel, J., et al. (1644). Ioannis Fernelii Ambiani, De arbitis rerum causis libri duo, ad Henricvm II, Franciæ regem Christianissimum. Lugduni Batavorum, Ex officina Francisci Hackii: 255, [251 ] p.
	
Fernel, J., et al. (1645). Ioan. Fernelii De morbis vniversalibvs et particvlaribvs libri IV posteriores pathologiæ. Adjecta est singulis morbis prædicendi, cvrandiqve ratio. Lvgdvni Batavorvm, Ex officina F. Hackii: 440 [i.e. 438] p.
	
Fernel, J., et al. (1645). Ioan. Fernelii Vniversa medicina. Lvgdvni Batavorvm, Ex officina Francisci Hackii: [50], 472 p.
	
Fernel, J., et al. (1645). Ioannis Fernelii Ambiani, Therapevtices vniversalis sev medendi rationis libri septem. Opus ad praxim perutile & pernecessarium. Lvgdvni Batavorvm, Ex officina Francisci Hackii: 364 p.
	
Feyens, T., et al. (1664). Thomæ Fieni, philosophi ac medici praestantissimi Simiotice, sive De signis medicis, tractatus. : Opus accuratissimum, omnibus medicinæ studia amplexantibus summè necessarium. In duas partes divisum, cum indicibus nova methodo paratis. Lugduni, Sumpt. Ioannis Antonii Huguetan, & Marci Antonii Ravaud.: [12], 414, [410] p.
	
Foës, A., et al. (1662). Oeconomia Hippocratis, alphabeti serie distincta : in qua dictionum apud Hippocratem omnium, praesertim obscuriorum, vsus explicatur, & velut ex amplissimo penu depromitur: ita vt lexicon Hippocrateum merito dici possit. Genevæ, typis & sumptibus Samuelis Chouët: 418 p.
	
Foreest, P. v., et al. (1604). Obseruationum et curationum medicinalium, siue Medicinae theoricae et practicae liber XXIX : De arthritide & aliis affectibus partium externarum. In quo eius caussae, signa, prognosis & curationes graphice depinguntur. [Frankfurt am Main], Prodiit e Collegio Musarum Paltheniano. Quod est in nobili Francofurto: [4], 777-826 [i.e. 839], [771] p.
	
Foreest, P. v., et al. (1609). Obseruationum et curationum medicinalium, siue Medicinae theoricae et practicae libri XXX. XXXI. et XXXII : De venenis, fucis & lue venerea. In quibus eorundem caussae, signa, prognosis & curationes graphice depinguntur. [Frankfurt am Main], Prodierunt e Collegio Musarum Paltheniano. Quod est in nobili Francofurto: [4], 135, [137] p.
	
Foreest, P. v., et al. (1610). Petri Foresti Alcmariani Obseruationum et curationum chirurgicarum libri quinque : de tumoribus praeter naturam: cum scholiis: in quibus eorum causæ, signæ, prognoses, ac curatio graphicè depinguntur. Francofvrti, Apud Zachariam Palthenium D: [8], 247, [217] p.
	
Foreest, P. v., et al. (1602). Obseruationum et curationum medicinalium siue Medicinæ theoricæ & practicæ, libri XXVIII. : Quorum I. De febribus ephemeris synochis. ... XXVIII. De mulierum morbis & affectibus, & infantis regimine:agunt. In quibus eorundem caussæ, signa, prognosis & curationes graphice depinguntur. [Francofurti], Prodeunt E Paltheniana Nobilis Francofurti Officina: [44], 476, 172, 776, [432] p.
	
Fracastoro, G., et al. (1555). Hieronymi Fracastorii Veronensis Opera omnia, : in vnum proxime post illius mortem collecta. Quorum nomina sequens pagina plenius indicat. Accesserunt Andreae Naugerii, patricii Veneti, Orationes duae carminaq[ue] nonnulla, amicorum cura ob id nuper simul impressa, ut eorum scripta, qui arcta inter se uiuentes necessitudine coniuncti fuerunt, in hominum quoque manus post eorum mortem iuncta pariter peruenirent. Venetiis, Apud Iuntas: [6], 285 [i.e. 281], [281], 232 leaves.
	
Frentz, G. f., et al. (1696). Epistola anatomica, problematica quinta. Amstelædami, Apud Joannem Wolters,: [3], 4-10, [14] p., [11] folded leaf of plates.
	
Galen, et al. (1549). Klaudiou Galēnou tou ek Pergamou, Peri hygieinōn logoi hex. Claudii Galeni Pergameni De tuenda valetudine, libri sex, quamplurimis in locis ad uetusta exemplaria castigati per Joannem Caium. Basle, [Hieronymus] Froben [and Nicholaus Episcopus]: [384] p.
	
Galen, et al. (1549). Cl. Galeni Pergameni Asiani, excellentissimi semper, post unicum Hippocratem, medici ab omnibus habiti Opera quæ ad nos extant omnia. Basileae, [Apud Hieronymum Frobenium et Nicolaum Episcopium]: 10 v. in 14.
	
Galen, et al. (1538). [Galēnou hapanta]. = Galeni Pergameni summi semper uiri, quique primus artem medicinae uniuersam, apud priores homines obscuram & ueluti errantem, in perspicuam quandam & propriam expositionem traduxit, Opera omnia. Basileae, [Par'Andrea tō Kratandrō]: 5 v.
	
Galen, et al. (1643). Epitome Galeni operum, in quatuor partes digesta, : Pulcherrima methodo vniuersam illius viri doctrinam conplectens. Lugduni, Sumpt. Ioan. Caffin & Francisc. Plaignard, sub signo nominis Iesu.: [20], 636, [680], 187, [631] p.
	
Galen, et al. (1549). Galeni de sanitate tuenda libri sex, T. Linacro interprete. Nuperrime ad exemplar Venetum recogniti e divulgati. Lugd., Apud Guliel. Rouil: 375, [339] p.
	
Gaubius, J. f., et al. (1696). Johannis Gaubii Epistola problematica, prima [-tertia], ad virum clarissimum Fredericum Ruyschium M.D. Anatomiæ ac Botanices Professorem. De pilis, pinguedine, septoque scroti; nec non de papillis pyramdalibus; ut etiam de corpore reticulari, sub cuticula sito, &c. Amstelædami, Apud Joannem Wolters: 13, [15], 13-16, [12], 13-15, [13], 19-16 p.
	
Goelicke, A. O. o., et al. (1679). Epistola anatomica, problematica nona. Amstelædami, Apud Joannem Wolters: [2], 3-6, [2], 9-13, [11] p., [11] plate.
	
Graetz, J. H. a., et al. (1696). Epistola anatomica, problematica sexta. Amstelædami, Apud Joannem Wolters: [2], 3-12, [14] p.
	
Graetz, J. H. a., et al. (1697). Epistola anatomica, problematica octava. Amstelædami, Apud Joannem Wolters: [2], 3-13, [11] p., [11] engraved leaf.
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